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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  28/11/2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών   
 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα συμπολιτών μας που διαμένουν στην Κηφισιά της Αττικής για τη λήψη 

των απαραίτητων πολιτικών και νομοθετικών πρωτοβουλιών προς 
κυκλοφοριακή αποσυμφόρηση δια της μονοδρόμησης της οδού Πλάτωνος 
που βρίσκεται εντός των ορίων ως άνω Δήμου στην γεωγραφική ενότητα του 
Τ.Κ. 14563 επειδή η υψηλή κυκλοφορία οχημάτων της εν λόγω οδού δεν 
συνάδει με τον χαρακτηρισμό της περιοχής ως οικιστικής και υπαγόμενης σε 
περιβαλλοντική προστασία» 

 

 

 

Κύριοι Υπουργοί,  

Δεχόμαστε διαμαρτυρίες από συμπολίτες μας που κατοικούν στην περιοχή της Πολιτείας, 

στον Δήμο Κηφισιάς της Αττικής για το ότι, με το να επιτρέπουν οι αρμόδιες Αρχές την 

λειτουργία της οδού Πλάτωνος στην περιοχή τους, ως διπλής κατεύθυνσης, παραβιάζουν  

το καθεστώς ειδικής προστασίας που έχει απονεμηθεί στην ευρύτερη περιοχή, ως καθαρά 

οικιστικής. Οι συνθήκες φόρτου κυκλοφορίας στην ανωτέρω οδό αντιβαίνουν στην ειδική 

αυτή μεταχείριση που όφειλε να απολαμβάνει η ανωτέρω γεωγραφική περίμετρος, καθώς,  

διέρχονται πάσης φύσης και τύπου οχήματα βαρέως τύπου, όπως φορτηγά, νταλίκες, 

γερανοί, πούλμαν, βυτιοφόρα, μπετονιέρες κλπ. Οι ανωτέρω διαμαρτυρόμενοι συμπολίτες 

μας, μάλιστα, έχοντας καταμετρήσει τις σχετικές διελεύσεις, διαπίστωσαν πλέον των 40 

αντιστοίχων, ανά λεπτό της ώρας. Η σχετική διαπίστωση οδηγεί στο συμπέρασμα ότι η 

παραπάνω οδός, πλέον, παρομοιάζει, ως μη όφειλε, με οδό ταχείας κυκλοφορίας, όπως 

είναι η Αττική ή η Εθνική Οδός. Το τελευταίο κάνει εμφανή τον κίνδυνο τροχαίων οχημάτων 

από την υπέρμετρη κυκλοφορική συμφόρηση, πέραν από τις τεράστιες σε όγκο εκπομπές 

τοξικών και καρκινογόνων ρύπων καυσαερίων που μολύνουν το τοπικό περιβάλλον. 

Τίθενται, κατόπιν τούτου, σε μεγάλο κίνδυνο η υγιεινή διαβίωση και η αρτιμέλεια των 

κατοίκων, δηλαδή, επί της ουσίας, υποβιβάζεται η ποιότητα της ζωής των κατοίκων της 

περιοχής, ως μη όφειλε. Συγκεκριμένα, αρκετοί παραπονέθηκαν ότι η ατμόσφαιρα από τα 

καυσαέρια έχει καταντήσει σχεδόν ανυπόφορη και ο θόρυβος διαταράσσει την στοιχειώδη 

ησυχία που έπρεπε να απολαμβάνει αυτή η καθαρά οικιστική περιοχή, χαρακτηρισμός που 

της έχει αποδοθεί από επίμαχο ΦΕΚ.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ενόψει των ως άνω αναφερόμενων, κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι παραπάνω 
συμπολίτες μας μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το 
μέρος σας το αίτημα για τη λήψη των απαραίτητων πολιτικών και νομοθετικών 
πρωτοβουλιών προς κυκλοφοριακή αποσυμφόρηση δια της μονοδρόμησης της οδού 
Πλάτωνος που βρίσκεται εντός των ορίων ως άνω Δήμου στην γεωγραφική ενότητα του Τ.Κ. 
14563, επειδή η υψηλή κυκλοφορία οχημάτων της εν λόγω οδού δεν συνάδει με τον 
χαρακτηρισμό της περιοχής ως οικιστικής και υπαγόμενης σε περιβαλλοντική προστασία, 
υποβιβάζει, δε, δραματικά το επίπεδο ζωής των κατοίκων της περιοχής.  
 
Ως εκ τούτου, σας παρακαλώ, να εξετάσετε όλα τα παραπάνω αναφερόμενα και να 

αποφανθείτε σχετικά. 

 

 

 

 
Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
Αθανασίου Μαρία 
 

 




